
SANDO BASE

Властивості продукту  Безбарвна просочувальна ґрунтовка для оброблення пористих кам’яних поверхонь 
перед фарбуванням. Ґрунтувальна фарба заповнює пори на поверхні й у такий спосіб 
зменшує всмоктувальну здатність і підвищує водовідштовхувальні властивості кам’я-
ної поверхні. Ґрунтувальна фарба поліпшує зчеплення між покривною фарбою й ба-
зовою поверхнею й зменшує витрату фінішної фарби. Фарба швидко висихає, майже 
не має запаху й містить мінімальну кількість органічних розчинників. Для перефарбу-
вання заґрунтованої поверхні можна використовувати фасадні фарби на водній осно-
ві, наприклад Sando F.

Сфера використання  Продукт призначено для фарбування пористих кам’яних поверхонь під час зовнішніх 
і внутрішніх робіт, наприклад фасадів і цокольних частин будівлі.

Базова поверхня  Можна використовувати для ґрунтування нефарбованої поштукатуреної, бетонної, 
легкобетонної поверхні, цементно-волокнистих плит, а також поверхні з атмосферо-
стійкої цегли.

  Перед початком фарбування впевніться, що оброблювана поверхня здатна до всмок-
тування — не наносити ґрунтувальну фарбу на пофарбовану поверхню!

Підготування поверхні  Поверхня для фарбування має бути міцною, сухою й очищеною від забруднень, 
мастила, лишайників і відшарованих часток. Для очищення поверхні використовува-
ти теплу воду, для очищення дуже забрудненої поверхні — також відповідний засіб 
для миття (для видалення пилу, жиру та сажі). Слабко зв’язані шари на поверхні 
прибрати до міцної основи, тріщини очистити скребком і заповнити сумішшю для за-
повнення, подібною до навколишньої поверхні. Солі, що відклалися на поверхні, усу-
нути в сухий спосіб за допомогою щітки з жорсткою щетиною або слабкого 10-відсо-
ткового розчину оцтової кислоти. Обираючи прийнятний метод очищення, зважати, 
щоб він не пошкодив базову поверхню. Перед початком фарбування впевніться, що 
нова поштукатурена та бетонна поверхня, а також цементно-волокниста плита пов-
ністю висохла (потрібний мінімальний час висихання залежить від типу базової по-
верхні й умов висихання).

Ґрунтування  Перед початком фарбування впевніться, що базова поверхня здатна до всмоктуван-
ня. Поверхню заґрунтувати одним шаром продукту Sando Base. Під час ґрунтування 
поверхні, яка характеризується сильним всмоктуванням і високою пористістю до 
фарби Sando Base додати до 25 % чистої води й отриману суміш нанести на поверх-
ню у 2 шари методом «вологим по вологому». Ретельно перемішати фарбу перед ви-
користанням.

Фінішна обробка  Фінішну обробку поверхні виконати у 2 шари фарбою Sando F або іншою аналогічною 
покривною фарбою на водній основі невдовзі після ґрунтування поверхні. Додаткову 
інформацію про придатну покривну фарбу та рекомендації щодо фарбування можна 
прочитати в технічному описі продукту відповідної фарби.

Ґрунтувальна фарба для кам’яного 
будинку
 - Ґрунтувальна фарба на водній основі для зовнішніх і 

внутрішніх робіт
 - Підвищує гідрофобні властивості поверхні
 - Ґрунтувальна фарба поліпшує зчеплення між покривною 
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Фасадні фарби

2 h

8-10
m²/l

10-25°C

БЕЗ- 
БАРВНА



www.sadolin.uaФасадні фарби

Технічні характеристики

Сфера застосування Внутрішні й зовнішні роботи
В’язка речовина Акрилова кополімерна дисперсія
Покриваність 8–10 м²/л (залежно від всмоктувальної здатності поверхні)
Розчинник Вода
Колір Безколірна
Робочі інструменти Пензель, валик, розпилювач
Зберігання У закритій тарі в сухому й прохолодному місці (вище за +5 °C)
Упаковка 5 л / 10 л

 

Рекомендації щодо фарбування  Потрібна температура повітря й поверхні під час фарбування й висихання фарби від 
+10 до 25 °C (рекомендована темп. +18 ± 2 °C), відносна вологість повітря — від 40 до 
80 % (рекомендована — 60–65 %). Уникати фарбування в холодну, вологу (дощ, ту-
ман, роса) і вітряну погоду, а також під дією прямих сонячних променів. За більш низь-
ких температур і (або) високої вологості повітря значно подовжується час висихання 
фарби. Не наносити продукт на дуже нагріті сонцем поверхні. 

  Між нанесенням шарів дати пофарбованій поверхні висохнути відповідно до вимог. 
Великі поверхні фарбувати без перерв, перерви можна робити лише в кутах.

Безпека праці  Зберігати в недоступному для дітей місці. Уникати потрапляння хімікату на шкіру та в 
очі. Якщо потрібна консультація лікаря, візьміть із собою упаковку або етикетку про-
дукту. У разі поганого самопочуття зверніться до токсикологічного центру або до ліка-
ря.

Захист навколишнього середовища 
й поводження з відходами

  Після завершення роботи щільно закрити ємність із фарбою. Перед очищенням робо-
чого інструмента прибрати рештки фарби. Не зливати продукт у каналізацію або во-
дойми. Рідкі залишки фарби доставляти до місця збирання шкідливих речовин і лише 
повністю випорожнені ємності спрямовувати на підприємство з переробки відходів.

Виробник  Akzo Nobel, Швеція.

Представник  ТОВ «Акзо Нобель Холдінг Україна», вул. Євгена Сверстюка, 11-Б, оф. 700,  
Київ, 02002, Україна, тел. +38 044 581 85 92 

Указані в описі продукції дані отримано за лабораторних умов, тому вони можуть відрізнятися залежно від методу нанесення на по-
верхню, кліматичних умов тощо. Надану інформацію можна використовувати як інструкцію під час вибору продукту та методів роботи. 
Представник не відповідає за шкоду, спричинену ігноруванням указівок в інструкції з використання або використанням продукту не 
за призначенням. Щоб отримати додаткову інформацію, зверніться до представника. Представник залишає за собою право вносити 
зміни в указані дані без попереднього інформування про це.


